

孔子紀元二千四百九十八年 夏歷歲次丁亥年六月廿三日

大漢一報

△重要新聞

●放棄搜尋廈化失機

南京九日電 合衆社訊 據新疆迪化發出消息 中國空巨型軍運輸機一架 七月三十一日 載有搭客廿六人 由迪化飛蘭州 中途失蹤 空軍部曾派機沿途偵察 至今仍無踪跡 空軍部是日決定放棄搜尋

●不久可平膠濟共軍

劉伯誠部隊退竄黃河北岸

南京九日電 合衆社訊 據新疆迪化發出消息 中國空巨型軍運輸機一架 七月三十一日 載有搭客廿六人 由迪化飛蘭州 中途失蹤 空軍部曾派機沿途偵察 至今仍無踪跡 空軍部是日決定放棄搜尋

●國軍克復霸縣新城

南京九日電 合衆社訊 河北國軍 是日在天津之西約四十里克復霸縣及新城 控制平津保定三角區 在過去數日 區內戰事時起時止 共軍出擊 志在騷擾 諒無大戰發生

●公主嶺國軍報勝利

南京九日電 合衆社訊 長春鐵路中段 距公主嶺之西十五里 昨日發生猛烈戰事 國共軍相持數小時 國軍戰鬥力極強 予共軍以重大創傷 殺敵過半

●環飛全球機過上海

上海九日美聯社電 飛行家握單 駕「彈殼」機於昨星期四日下午十二時五十分鐘由美國芝加哥起航 環飛全球 是晚十一時五十分飛過上海 不作停留 直飛東京 當其橫過上海時 飛機離地一萬八千尺 据單氏此次環飛全球目的 欲創立單人飛行之新紀錄 彼到達上海時 離開芝加哥四十八小時又五十九分鐘

或十五年方能實現 「馬紹爾之金元計劃」 在歐洲獲收實效之希望亦僅一半而已 杜魯門總統之強硬對俄政策 似甚適宜 但蘇俄或不因此而改變其強硬政策云

●經展開經濟政治戰

華盛頓八日合衆社電 美國新聞週刊出版家撰文於其週刊 將世界時局分析 謂美俄間之「冷戰」現時美國佔於劣勢 但目前美俄之「戰」尚在經濟戰與政治戰之時期 至於實際之軍事戰 或須待十年或二十年後才能實現 「馬紹爾之金元計劃」 在歐洲獲收實效之希望亦僅一半而已 杜魯門總統之強硬對俄政策 似甚適宜 但蘇俄或不因此而改變其強硬政策云

●成都發明醫治瘋瘍藥

四川省成都電 據昨六日得悉消息 成都瘋人醫院主任克羅佛醫生 六十四歲 加拿大籍人 在中國四十年 最近宣布已發明醫治瘋瘍藥 在成都瘋人院屢試有效 新藥乃一種蘇化藥 三年前首次在美國克威爾埠瘋人院試用 並謂付度中國現有瘋人約壹百五十萬名 僅有二千名受醫生診理 克醫生謂瘋瘍症實可醫治 惟最可惜者 世人歷代相傳 對於瘋人多存畏懼之心理 故染此惡症者 每守秘密 不求醫治 至日其一日云

本報號碼 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△每月

△每季

△半年

△全年

△每年

△四年

△六年

△八年

△十年

△十二年

△十四年

△十六年

△十八年

△二十年

△二十四年

△三十年

△三十五年

△四十一年

△四十五年

△五十年

倫敦電 據英京某報昨六日登載消息 香港華人鄭安 某小客機停泊也 最近香港碼頭有輪船一隻失火 船上搭客 無從逃避 鄭安奮勇跳落水中 游至船旁 冒險將搭客救返岸上 來往凡九次 共救得九人 鄭安之勇敢 一時傳至倫敦 英皇御賜佐治功牌與鄭安 以表其功勳云

●華人救人得獲功牌

倫敦電 據英京某報昨六日登載消息 雲城填派到一元 本埠郵寄一元三五 加屬美墨一元三毫 四元零五 八元一毫 十六元式毫 三元六毫 七元零五 十三元八毫 四元零五 八元一毫 十六元式毫

中國各國一元三五 除星期日外 皆按日呈閱 無論取閱久暫 報費均要先惠 空函定閱 恕不奉呈

司理部啟

△本報價目表

△每季

△半年

△全年

△四年

△六年

△八年

△十年

△十二年

△十四年

△十六年

△十八年

△二十年

△二十四年

△三十年

△三十五年

△四十五年

●預測俄必向外侵略

倫敦電 據英京某報昨六日登載消息 独裁政策 奪俄歸國 其言論略謂自歐戰結束以來 蘇俄變為歐洲最大強國 一面逼令國民重建 然一面則積極備戰 俄府在過去數月期內之宣傳 專攻擊外國 輕視外強

• 以蘇俄最高上 俄府實無意維持和平 無非欲候機發動戰爭 將來俄人重建完備 軍力增強後 定必向外侵略云

本銀行設立已有壹百二十五年之歷史 向來對於華友應付極為尊便如各華友回國欲知

滙款詳細情形 本行樂為解釋一切幸祈留意焉

</div